

**MODERNIZED
TAILORS**
T.W. PENDER & CARAHL



司理黃公禮敬
工作最好 價錢最平
請來看 電話 HMA. 1488 號 37

超時裁縫店

布色最多 款式最新
應驗如神少林寺跌打即散瘀止痛消腫吊瘡散
遠年爛樹珠珀實驗拔毒生肌理口散
修葺或改裝各種電器及翻裝新電線
線專家日夜服務包汝滿意歡迎惠友
光顧
電話 HMA. 1488 號 37

◎裝修水龍煤氣暖氣
Hugo C. Orr & Son
229 Powell St.
T.A. 2927 春雨 HA. 52671

代理推銷化學木糠柴
PRICES-TO-LOGS
快地安當，隨時應命

價廉相宜 物質上等
清潔易用 優良保固
電話..PA. 3084
地址 329 E. Pender St.
Vancouver, B.C.

◎修葺各種電器電線
修葺或改裝各種電器及翻裝新電線
線專家日夜服務包汝滿意歡迎惠友
光顧
電話 HMA. 1488 號 37

雪埠伊頓公司

T. EATON CO.
BRITISH COLUMBIA LIMITED
VANCOUVER CANADA

君在伊頓百
貨公司交易
值得伊頓之
物包令滿意
即其價錢貨
否則原銀奉
回所滿意者
即其價錢貨
物價值與服
務等是也與
伊頓交易最
得君的信任

大大超過了同年造林數字。關於造林工作做得差。「南方日報」特別舉出「韶關專區」為例。該專題報導以「韶關專區不少幹部急視林業生產」為題。指出因為該區共七十三次「燒山林面積六十七萬畝。損失大小林木六百四十二萬多株。已

「大大超過了同年造林數字」。關於造林工作做得差。「南方日報」又特別舉出「韶關」。開建。羅定等縣為例。據指出

「這些縣都是山區和半山區，許多農

部却一直認為他們管祇是農副業生產。

長期以來沒有把林業生產安排在工作日

程上。對它不作統一部署。因此林業生

產長停留在落後狀態。如封川。開建去

年冬冬採集樹任務就沒有完成。直接影

響到今年造林工作。有些羣衆採集了樹

種。該縣生產指揮部也不安排做好處理

工作。致該縣新採到五十多萬斤松果現

祇處理出種子九千斤。該縣計劃今年當

造杉木一萬四千畝。但是由於去年沒有

發動羣衆做好育苗工作。結果大部份苗

木都死亡了。現該縣死剩下杉苗祇能

造林四百畝。其餘二萬三千多畝苗木就

沒有着落了。最近各地都開展春季造林

工作。但是該縣大部份都未有行動。

造林任務是十五萬畝。但是到一月完成

百分之一三弱。從上述報導中可以看出

中共造林工作實質是怎樣一回事了。

又訊。近半來粵桂兩省各地山林不斷發生火災。損毀木材極多。據北平一

大公報》報導。截至去年十一月底止。

（未完）

接車行李貨物請叫

快地安當，隨時應命

（未完）

接車行李貨物請叫

本雜貨店，銷大量鮮花、生果、菜蔬等，與肉食店隔鄰，配足時代化裝置用具，虔潔雅觀，新訂五年批約，在汽車站，地位適中，倘有志營斯業者，請來面議。

○ 雜貨店出賣
針灸師李經卡城應診啟事
逕啓者經是次再來點城
推轂驅車 賦教或 厚誼相召盛情至感茲
決於月之十五日前來卡城一行以副 僑梓
之雅意

210 E. Pender St. Vancouver, B.C.

○尋人廣告

1182 Robson St. Lem Kuo On contact.

P.O. Box 473, Vancouver, B.C.

為遊客必到之地。

加拿大政府現緊急地以鉅款。協助大量匈牙利難民入境。此為所有加拿大人之願望及政府應做者。

但為什麼對亞洲移民。並不如此耶。

吾人以為如此做法。則無不公之表

示。亦無對某國家或某種族。表示歧視。

移民政例。的確對華裔僑民有歧視。

因有些權利。現其他僑民有權享。華人

反無權享受。而彼等對加拿大之發展。

其貢獻遠不及華人對加拿大貢獻之大也。

對待中國之移民。實為不公。

現在在中國。有不少專門技術人

材。生活甚為困難。彼等為醫生。牙醫

。工程師。技工。美術家。作家及很

多具有天才之人。如准入境對加拿大將

來之前途。大有裨益。彼等過困苦之生

活。甚為可惜。應利用之為此新大陸中

求發展。現在美國每年准二千名入境。

加拿大華裔公民。願意負責保證該等難

民入境。保證五年內不犯罪。吾人以為

應在五年內。每年准許五百名來加拿大

內結婚。如不在限期内舉行婚禮。則該

現款充公。作為其回原籍之舟費。故

加籍華人新娘。可以一千元現款。作為

具保金。申請新郎來加。新郎抵加卅日

耳。先生可以詢問疑問。吾必樂意回答

也。

【未完】

雲 元豐公司總代理批發

富貴老酒牌

津港 永茂居藥酒兩者兼而有之
請君朝晚多飲幾杯補益甚大

雲高
YUEN FONG CO. LTD.
電話 PACIFIC 2478
242 E. Pender St. Vancouver 4, B.C.

新到大帮
瓜菜種子
雪白圓白米
青梗油菜心米
潮州包心芥菜米
荷塘白花芥蘭米
青皮絲瓜仁
高腳召菜米
大頭菜米
七星節瓜仁
大泡苦瓜仁
長身豆角米
紅白莧菜米
荷蘭豆米
白皮冬瓜仁

▲ 包新貨 ▼

雲埠有限公司
Kuo Seun Importers Co. Ltd.
87-89-91 E. Pender St
Vancouver 4, B.C.
Phone PA. 6023

以爽、滑、香著名的——
新到榮市壹家麵

鮮炸禾花雀 新和味龍虱
鬆脆杏仁餅 各種精緻食品

修改移民例呈文譯稿

黃文甫先生之請求。甚為合理也。

加拿大政府現緊急地以鉅款。協助大量

匈牙利難民入境。此為所有加拿大人之

願望及政府應做者。

在香港之專門技術人員。應該重視。

華人之請求合理。且亦為加拿大人之

示。亦無對某國家或某種族。表示歧視。

移民政例。的確對華裔僑民有歧視。

現其他僑民有權享。華人

反無權享受。而彼等對加拿大之發展。

其貢獻遠不及華人對加拿大貢獻之大也。

對待中國之移民。實為不公。

現在在中國。有不少專門技術人

材。生活甚為困難。彼等為醫生。牙醫

。工程師。技工。美術家。作家及很

多具有天才之人。如准入境對加拿大將

來之前途。大有裨益。彼等過困苦之生

活。甚為可惜。應利用之為此新大陸中

求發展。現在美國每年准二千名入境。

加拿大華裔公民。願意負責保證該等難

民入境。保證五年內不犯罪。吾人以為

應在五年內。每年准許五百名來加拿大

內結婚。如不在限期内舉行婚禮。則該

現款充公。作為其回原籍之舟費。故

加籍華人新娘。可以一千元現款。作為

具保金。申請新郎來加。新郎抵加卅日

耳。先生可以詢問疑問。吾必樂意回答

也。

【未完】

協和教會佈道大會
歡迎全僑踴躍赴會

太陽西報記者著論

求放寬華移民例

雲埠太陽西報記者國會議員非羅拔

。昨在該報之專欄。以「門戶開寬些」

為題。請求加政府放寬對華移民例。該

論畧謂。雲埠全加中華總會館常委黃文

甫。每年到加京。但為此間遊客中最為

受歡迎之一人也。

黃文甫先生。已向政府當局呈文。

請求改善對華移民例。其要點為：

(一) 淮華青年拂未婚妻來加。

(二) 爲祖父母者。如有父母俱亡之孫。可

申請來加。

(三) 亞洲移民享有平等權與埃及。以色列

。利巴頓。土耳其。歐洲或南北美洲

出世者。亦享平等權。

(四) 在五年內。每年准許香港難民五百名

來加。該等難民。為醫生及特門技術

人才。

(五) 加籍華人男女。享受取其配偶入境之

平等權。

(六) 移民部判決拒絕移民案件後有權上訴

。以前。加拿大有政視亞洲少數民族

之偏見。現在應該沒有了。此為事實。

而以申請者尤以為事實也。由於雲埠華

人。移民主張。應該接納。且華

人更應准許入境也。

由亞洲來之移民。應該接納。且華

人更應准許入境也。

在汽車站。地位適中。倘有志營斯業

者。請來面議。

本公司專營

本公司專營</